

VÁLTOZÁSOK ÉS KITÜNTETÉSEK AZ ERDÉSZETI SZOLGÁLAT KÖRÉBŐL.

(Kérjük az uradalmak t. vezetőségeit, hogy erdőtiszti létszámukban beálló változásokról bennünket levelező-lapon értesíteni sziveskedjenek.)

A m. kir. földmivelésügyi miniszter kinevezte *Miljus* Pétert a besztérczei m. kir. erdőigazgatóságához m. kir. irodakezelési gyakornokká.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter *Szepesi* Gusztáv m. kir. főerdőmérnököt, sok éven át teljesített hű és hasznos szolgálatainak elismerése mellett, saját kérelmére nyugalomba helyezte.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter *Gajda* Gábor m. kir. erdőőrt áthelyezte Gyorokról Aradra.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter *Wingert* János m. kir. erdőmérnökgyakornokot a szolgálat érdekében Karánsebesre helyezte át az ottani m. kir. járási erdőgondnoksághoz.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter áthelyezte *Gaál* József m. kir. erdészeti irodatisztét Budapestről Nagybányára.



ERDÉSZETI RENDELETEK TÁRA.

I.

KÖRRENDELET

a fatermelési és szállítási költségvetések szerkesztése tárgyában.

(Valamennyi kincstári erdőigazgatóságnak, főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak.)

1900/I/B/1. szám. — Az állami költségvetésben „Fatermelés és szállítás“ alrovaton az erdőigazgatási hivatalok részére engedélyezett hiteleknek az egyes erdőgondnokságok között való tervszerű felosztása, azoknak engedélyezése, utalványozása és elszámolása körül követendő egyöntetű eljárás szabályozása céljából a következőket rendelem:

Az erdőgondnokságok a költségvetési éven belül teljesítendő fatermelési és szállítási munkálataikról minden évben június hó végéig munkanemek szerint részletezett költségvetést tartoznak az igazgatási hivatalhoz jóváhagyás végett bemutatni.

Ezen költségvetésnek vágásonként, illetőleg termelési helyenként fejezetekre osztva tartalmaznia kell az egy költségvetési évben teljesítendő fatermelési és szállítási, valamint az ezekkel szoros kapcsolatban álló összes gazdasági munkák rövid leírását, a becslés szerint termelhető, illetve kihozható faanyagok mennyiségét választékonként elkülönítve, az azokért fizethető munkaegységbéreket és a szükségelt költségösszeget.

Az igazgatási hivatalhoz beterjesztett költségvetéseket az illető kerület ellenőrködő tisztviselője vizsgálja meg elsősorban aziránt, hogy a költségvetési éven belül a jóváhagyott fatermelési és szállítási terv szerint foganatosítandó termelési, valamint az ezzel kapcsolatos szállítási és egyéb munkák gazdasági szempontból megfelelő tervszerűséggel vannak-e fölvéve? Különös figyelemmel bírálандók el ezután a fölvett termelési és szállítási egységbérek, amelyeknek a költségvetés föltétlenül megkövetelt realitása szempontjából — a jóváhagyott bérszabályzat keretein belül — a tényleges viszonyoknak megfelelően kell megállapítva lenniök.

Az állami költségvetésben „Fatermelés és szállítás“ alrovaton engedélyezett hitelnek az erdőgondnokságok között való fölosztása, ugyszintén a fatermelési és szállítási költségvetések egyes fejezetei alatt tárgyalt munkálatoknak gazdasági, pénzügyi és esetleg a munkaerő foglalkoztatása szempontjából való részletes elbírálása végett az igazgatási hivatal főnöke az összes ellenőrködők bevonásával minden év július hó második felében értekezletet tart, amelyen az adminisztratív szempontból megvizsgált költségvetések végösszegeinek egybevetése után olykép állapítatnak meg az erdőgondnokságonként engedélyezhető hitelösszegek, hogy az említett alrovaton rendelkezésre álló összes hitelnek legalább 10 százaléka a fatermelési és szállítási munkák előre nem látott költségeinek fedezésére fenmaradjon.

Az így megállapított költségvetéseket az igazgatási hivatal mellé rendelt számvevőség számszerint megvizsgálja, az engedélyezett összegeket szabályszerűen följegyzi és a költségvetést költségnyilvántartóval szereli föl.

A költségnyilvántartó a bérjegyzékelt és illetőleg kiutalt összegeknek mindenkori átnézetes kimutatására szolgál, miért is ez rendesen vezetve, az erdőgondnokságok által esetről-esetre

kiutalás végett beterjesztett bérjegyzékekhez mulhatlanul csatolandó, mert ennek hiányában a bérjegyzék nem utalványozható.

Az engedélyezett fatermelési és szállítási költségvetések foganatosítás végett az erdőgondnokságnak minden év augusztus hó 15-éig mulhatlanul kiadandók az igazgatási hivatal által.

Az erdőgondnokság felelősségteljes kötelessége a tervbe vett munkákat a költségvetésileg engedélyezett hitelek keretein belül idejére, szakszerűen és gazdaságosan végrehajtani.

A költségvetésileg megállapított termelési és szállítási egységbérek az ezen munkákra vonatkozólag egyes igazgatási hivataloknál szokásban levő bérjavaslatok fölterjesztését fölöslegessé teszik, de az erdőgondnokság semmi körülmények között nincsen jogosítva a költségvetésben megállapított egységbéreknél magasabbakat bérjegyzékbe venni.

Ha egyes indokolt esetekben a megállapított egységbéreknél mégis magasabbakat kellene fizetni, ilyeneket az erdőgondnokság csak az igazgatási hivatal által esetről-esetre előzetesen jóváhagyott bérjavaslat alapján bérjegyzékelhet.

Egyébiránt az erdőgondnokság a tervbe vett munkákat az engedélyezett hitel keretein belül akadálytalanul teljesítheti még akkor is, ha a fatermelési és szállítási költségvetés egyes fejezeteiben előírányzott összegek a termelésre kerülő anyagoknak a becsültnél nagyobb aránya miatt, vagy más okból a kivitelnél elégségeseknek nem bizonyulnának, itt azonban csakis addig mehet, amíg a költségvetés más fejezeteiben elért megtakarításokból ezek a tulkiadások fedezetet találnak.

Ha előre nem látott körülmény miatt munkaközben az előírányzott egész hitelösszeg sem mutatkozna elégségesnek, tartozik az erdőgondnokság az igazgatási hivatalhoz késedelem nélkül pótköltségvetést fölterjeszteni és a fedezetet nem találó munka csak a pótköltségvetés engedélyezése után folytatható.

Abban az esetben viszont, ha az erdőgondnokság a munkák foganatosítása közben, bármily körülménynél fogva már előre láthatja, hogy az engedélyezett összhitelből lényegesebb megtakarítást fog elérni, köteles ezt az előreláthatólag megtakarítható összeg megjelölésével az igazgatási hivatalnak azonnal bejelenteni.

Szigoru kötelessége az erdőgondnokságnak a költségvetésileg

tervezett munkák befejezése után a költség számlát azonnal, legkésőbb pedig a költségvetési évet követő október hó végéig be-terjeszteni.

Költség számla gyanánt a költségvetés alakjának mindenben megfelelő kiviteli költségvetést kell szerkeszteni.

A kiviteli költségvetésben — éppúgy, mint az eredeti költségvetésben fejezetenként és munkanemenként — a ténylegesen fogantatosított munkák és munkaeredmények tárgyalandók, az érettek bérjegyzék szerint tényleg fizetett egységbérek és költségösszegek pontos beállításával.

Ennek ellenőrzése céljából a tételenként felsorolt költségösszegekhez a megfelelő kifizetési naplócziikk száma a „Jegyzet” rovatban piros tintával bejegyzendő.

A kiviteli költségvetés elmaradhatatlan tartozéka a költségnyilvántartó és önként érthető, hogy a kiviteli költségvetés végösszegének a költségnyilvántartó végösszegével egyeznie kell.

A kiviteli költségvetést előterjesztő jelentésben az eredeti költségvetéssel szemben mutakozó lényegesebb eltérések fejezetenként, egyébiránt pedig csak általánosságban indokolandók.

A munkaeredmények összehasonlítása céljából a kiviteli költségvetésben minden egyes vágásra vonatkozólag, amelyben a fa termelése és kihazása befejezést nyert, átnézetesen kimutatandó a vágásban ténylegesen termelt egész fatömeg választékonként elkülönítve és minden egyes választékra vonatkozólag a méret-egységet terhelő termelési és kihazási költség.

A kihazott faanyagok értékesítése után ezek az adatok szolgálnak alapul az évi általános tisztii értekezleten tárgyalandó mérlegek szerkesztéséhez.

A bemutatott kiviteli költségvetéseket igazgatási és gazdasági szempontból az illető kerület ellenörködöje vizsgálja meg, akinek egyébként is elsőrendü kötelessége az ellenörzésére bizott erdő-gondnokságok fatermelési és szállítási munkálatainak szakszerű és gazdaságos fogantatosítását éber figyelemmel kísérni s a helyszínen ellenörizni és irányítani.

Az ellenörködő vizsgálja meg a kiviteli költségvetést aziránt is, hogy a költségvetésben megállapított egységbérek engedély nélkül nem lettek-e tullépve.

Költségvetés

a.....m. kir. erdőgondnokság kerületében az 1914/15. költségvetési év folyamán teljesítendő fatermelési és szállítási munkák költségeiről.

Tételek száma	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet
		mért- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége				
				egység- bér		összesen		
				K	f	K	f	
	I.							
	Az „A” gazd. oszt. I. vs. 1. tag 2. erdőrészlet; 36·8 holdnyi tarvágásban terveztek összesen 11.450 m ³ -re becsült 120 éves, 0·9 részben lucz-, 0·1 jegenyefenyő termelése. Ebből 9300 m ³ haszonfa, a többi tűzifa.							A termelt faanyagok kihozása 1915. év második felében fog történni.
1	Vágásjelölésre 4 férfinapszám			2	50	50	—	
2	9300 m ³ fenyőhaszonfa döntése, kérgezése és kifűrészélése	m ³	9300	—	75	6975	—	
	I. összeg					6985	—	
	II.							
	Az „A” gazd. oszt. V. vs. 29. tag 24. erdőrészlet; 24·3 holdnyi fokozatos felújító vágásban terveztek becsülés szerint 3353 m ³ jegenyefenyőhaszonfa termelése, ennek az erdőből való kihozása után pedig 1121 ürm ³ bükk- és fenyőtűzifa termelése és kihozása.							
3	Vágásjelölés 6 férfinapszám			2	50	15	—	
4	A fenyőhaszonfa döntése, kérgezése és kifűrészélése	m ³	3353	1	30	4358	90	
5	Ezen fának átlag 600 m távolságra, részben gajmóval, részben kötéllel való leeregetése	„	„	1	20	4023	60	
6	A leeregetett fának a völgyben 0·5 km-re való vontatása	„	„	—	60	2011	80	
7	A kivontatott fának ai rakodóra való fuvarozása 1·8 km	„	„	—	60	2011	80	
	Átvitel					12421	10	

Tételszám	Tárgy	Faanyagok						Jegyzet	
		mért- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége					
				egység- bér		összesen			
				K	f	K	f		
	Áthozat					12421	10		
8	Kalodás máglyázás a rakodón	m ³	3353	—	35	1173	55		
9	A fenyőhaszonfa méretezése és számo- zása a szükséges anyagokkal együtt	"	3353	—	03	100	59		
10	569 ürm ³ bükkhasábtüzifa termelése...	ürm ³	569	1	10	625	90		
11	261 ürm ³ bükkhasáb- és dorongfa ter- melése	"	261	1	—	261	—		
12	291 ürm ³ fenyőhasáb- és dorongfa ter- melése	"	291	—	90	261	90		
13	1121 ürm ³ vegyes tűzifának a völgybe, illetőleg a vágásban lévő utakra való kihozása	"	1121	—	70	784	70		
14	A vágásterületen lévő elnyomott és elkorcsosodott fiatal faegyedek ki- vágása és kitakarítása holdanként 1, összesen 24 napszám					2	50	60	—
	II. összeg							15688	74
	III.								
	"A" gazd. oszt. VI. vs. 35. tag 3. erdőrészlet 15·1 hold tarvágásos terü- leten a fenyőhaszonfa kihozása után visszamaradt faanyagok feldolgozása tűzifává és a vágás kitakarítása.								
15	406 ürm ³ fenyőhasáb- és dorongfa ter- melése	ürm ³	406	—	85	345	10		
16	393 ürm ³ bükkhasábfa termelése	"	393	1	05	412	65		
17	140 ürm ³ bükkhasáb- és dorongfa ter- melése	"	140	—	95	133	—		
18	Az összes tűzifának a völgy aljára kézi szánon való kihozása	"	939	—	40	375	60		
	Átvitel							1266	35

Tételszám	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet	
		mért- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége					
				egység- bér		összesen			
				K	f	K	f		
	Áthozat					1266	35		
19	4 favágó munkás munkába járási díja 17·8 km távolságra, fejenként és km-ként 8 fillér $17·8 \times 4 \times 8 \times 2 =$					11	39		
20	Élelemhordási díj		939	—	03	28	17		
21	A vágásterületen visszamaradt nem élet- képes fiatal faegyedek kivágása, göcsös, korhadt törzsrészek és érték- telen galyfa összehordása stb. holdan- ként 2, összesen 30 férfinapszám ...					2	50	75	—
	III. összeg					1380	91		
	IV. „A” gazd. oszt. VIII. vs. 43. tag. 20., 32., 45., 48—50. erdőrészetek 80·7 holdnyi területén lévő 30 éves elegyes lucz- és jegenyefenyőállomány gyéritése. Termelhető becslés szerint mintegy : 10.000 drb 1·6 m h. szőlőkaró... 21·0 15.000 „ 1·8 „ „ „ „ 39·0 15.000 „ 2·0 „ „ „ „ 67·0 10.000 „ 2·5 „ „ „ „ 80·0 5.000 „ 3·0 „ „ gyümölcs karó 65·0 45.000 drb. erdei lécz... 855·0 60.000 fm rudfa 540·0 12—19 cm egyéb fenyőhaszonfa 350·0 együtt 2017·0								
22	Vágásjelölésre holdanként 1·5 férfinapszám					2	40	290	40
23	A szőlő- és gyümölcskarók termelése, az erdei utakra való kihozása, kérge- zése, hegyezése és kalodás rakásolása :	1000							
24	1·6 m hosszú szőlőkaró... ..	drb.	10000	18	—	180	—		
	Átvitel					470	40		

Tételszám	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet
		mért- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége				
				egység- bér		összesen		
				K	f	K	f	
25	Áthozat	1000 drb.	15000	20	—	470	40	
26	1·8 m hosszú szőlőkaró... ..	"	15000	23	—	300	—	
27	2·0 m hosszú szőlőkaró... ..	"	10000	32	—	345	—	
28	2·5 m hosszú szőlőkaró... ..	"	5000	48	—	320	—	
29	3·0 m hosszú gyümölcskaró	"	45000	9	—	240	—	
30	Erdei lécznek előbbi módon való ter- melése és kihozása	"	45000	9	—	4050	—	
31	Rudfának előbbi módon való terme- lése és kihozása	1000 fm	60000	3	40	2040	—	
32	Egyéb 12—19 cm-es fenyőhaszonfa döntése, kérgezése és kifűrészélése	m ³	350·0	1	10	385	—	
33	Ezen fa kihozása erdei rakodóra... ..	"	350·0	—	80	280	—	
34	Az összes gyéritési faanyagnak elszállí- tása ai állomás melletti rakodóra 40 km	"	2017	1	20	2420	40	
35	A faanyagok fölvétele, méretezése és számozása az ahhoz szükségelt anya- gokkal együtt... ..	"	2017	—	05	100	85	
36	A faanyagoknak eladási csoportokba való rendezése és máglyás rakáso- lása a vasuti rakodón	"	2017	—	20	403	40	
	IV. összeg					11335	05	
	V. „C“ g. oszt. I. vs. 5. tag. 63. erdő- részletében a mult év folyamán term- elt 1979 ürm ³ bükkhasábfából 1800 ürm ³ -nek ai állomásra tervez- tetik elszállíttatni, ahol verseny uján lesz értékesítendő, 179 ürm ³ pedig az illetményesek és magánfelek részére marad vissza.							
	1800 ürm ³ bükkhasábfá szállítása és rakásolásai állomás mel- letti rakodóra 2·2 km	ürm ³	1800	—	75	1350	—	
	V. összeg					1350	—	

Leljen föl felé
kell szállítani

Tételszám	Tárgy	A faanyagok				Jegyzet			
		mért- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége					
				egység- bér			összesen		
				K	f		K	f	
	VI.								
	C g. oszt. III. vs. 20. tag 40. erdő- részlet 30·0 holdnyi fokozatok felújító vágásban a 90 éves bükkállományból terveztetik becslés szerint 550 m ³ bükk- múfa és 1800 üm ³ bükküzifa terme- lése. A bükkmúfa a.....i vasuti állomásra szállítva és kocsiba berakva a szerződéses favásárlónak adandó át; a tűzifa a völgy alján levő erdei rako- dóra kihozva lesz értékesítendő.								
37	Vágásjelölés holdanként 0·2, összesen 6 félfínapszám					2	50	15	—
38	Bükkmúfa döntése, legalyazása és ki- fürészelése.....	m ³	550	1	—	550	—	—	—
39	Gajmóval való leeregetése a völgy alján lévő utig 0·1 km.....	"	550	—	60	330	—	—	—
40	Szállítása a 6·0 km távolságban lévőállomásig	"	550	3	—	1650	—	—	—
41	Berakás a vasuti kocsikba.....	"	550	—	70	385	—	—	—
42	Bükkhasábfatermelés	üm ³	980	1	10	1078	—	—	—
43	Bükkhasáb- és dorongfatermelés	"	520	—	90	468	—	—	—
44	Bükkdorongfa	"	300	—	90	270	—	—	—
45	Az összes tűzifa egészben való leho- zása a völgyben levő erdei rako- dóra 0·2 km	"	1800	—	50	900	—	—	—
46	A bükkmúfa méretezése és számozása	m ³	550	—	05	27	50	—	—
47	A vágás teljes kitakarítása céljából a visszamaradt értéktelen galyfa és egyéb hulladékfa összehordása hold- danként 0·4, összesen 12 férfi- napszám					2	50	30	—
	VI. összeg							5703	50

Tételszám	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet
		mért- egység	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége				
				egység- bér		összesen		
				K	f	K	f	
	VII.							
	„D” gazd. oszt. I. vs. 2. tag 10. erdőrészlet 20·0 holdnyi fokozatos fel- ujító vágás 160 éves tölgyfaállomány- ban a következő termelési és szállítási munkák tervezetnek.							
48	Vágásjelölés 4 férfinapszám			2	50	10	—	
49	Tölgyrönkfa döntése, leqalyazása és kifűrészelése	m ³	500	1	—	500	—	
50	A tölgyrönkfa kivontatása az erdei utakhoz	”	500	—	60	300	—	
51	Elszállítása a állomás mel- leti rakodóra 12·0 km távolságra	”	500	5	—	2500	—	
53	Máv. részére tölgytalpfatermelés: Góliát talpfa (2·7 m) egyes	drb.	200	—	70	140	—	
54	Góliát talpfa (2·7 m) kettős	”	50	—	80	40	—	
55	Normál talpfa (2·5 m) egyes	”	500	—	50	250	—	
56	Normál talpfa (2·5 m) kettős	”	50	—	60	30	—	
57	Viczinál talpfa (2·2 m) egyes	”	1000	—	40	400	—	
	A termelt talpfa elszállítása avasuti állomásra:							
57	Góliát talpfa egyes	”	200	—	50	100	—	
58	Góliát talpfa kettős	”	50	1	—	50	—	
59	Normál talpfa egyes	”	500	—	40	200	—	
60	Normál talpfa kettős	”	50	—	80	40	—	
61	Viczinál talpfa egyes	”	1000	—	30	300	—	
	A kettős talpfák kettéfűrészelése:							
63	Góliát talpfa	”	50	—	50	25	—	
	Átvitel					885	—	

Tételszám	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet
		mért. egysége	mennyisége	termelési és szállítási költsége				
				egység-bér		összesen		
				K	f	K	f	
	Áthozat					4885	—	
64	Normál talpfa	drb.	50	—	44	22	—	
65	A talpfák kalodába való rakásolása ...	"	1800	—	03	54	—	
66	A talpfáknak a Máv. részére való átadása alkalmával felmerülő ellátási költségekre	"				40	—	
67	Távirdapózna 6·5 m-es termelése ...	"	100	—	32	32	—	
67	Távirdapózna 8·0 m-es termelése ...	"	100	—	40	40	—	
68	Távirdapózna 10·0 m-es termelése ...	"	100	—	50	50	—	
	Szállítás a.....v. állomásra :							
69	Távirdapózna 6·5 m-es	"	100	—	30	30	—	
70	Távirdapózna 8·0 m-es	"	100	—	40	40	—	
71	Távirdapózna 10·0 m-es	"	100	—	56	56	—	
72	Kalodás rakásolása	"	300	—	04	12	—	
73	A távirdapóznak átadásánál felmerülő költségekre	"				20	—	
75	Tölgydongatermelés	akó	1500	—	80	1200	—	
74	Tölgydonga kiszállítása a.....nevű erdei rakodóra.....	"	1500	—	10	150	—	
75	Tölgyküllőtermelés és kiszállítása a.....erdei rakodóra	drb.	3000	—	06	180	—	
76	Tölgydonga selejtezése és kirakása ...	akó	1500	—	03	45	—	
76	Tölgyküllő 100 darabos rakatokba való elhelyezése	drb.	3000	—	01	30	—	
76	A hasznofának nem alkalmas faanyagok tűzifára való feldolgozása	ü ^m	300	1	—	300	—	
	Átvitel					7186	—	

Tételszám	Tárgy	A faanyagok						Jegyzet
		méter- egysége	mennyi- sége	termelési és szállítási költsége				
				egység- bér		összesen		
				K	f	K	f	
	Áthozat					7186	—	
76	Fagyártmánytermelésből eredő for- gácsfa összehordása és rakásolása...	üm ³	50	—	30	15	—	
77	Vegyes galyfa termelése	2 fog. szeker	80	—	30	24	—	
	VII. összeg					7225	—	
	<i>Összesítés.</i>							
						K	f	
	I. összeg					6985	—	
	II. "					15688	74	
	III. "					1380	91	
	IV. "					11355	05	
	V. "					1350	—	
	VI. "					5703	50	
	VII. "					7225	—	
	Főösszeg					49688	20	
	Kelt.....							

Költségnyilvántartó

a.....erdőgazdálkodási kerületében az.....
 költségvetési év folyamán teljesítendő fatermelési és szállítási munkákra vonat-
 kozó és a19.....évi.....számu rendeletével
 engedélyezett költségvetéshez.

Költségvetésileg engedélyeztetett.....K.....f.

.....mellé rendelt számvevőség

(P. H.)

N. N.

Erre utalványoztatott :

Tételszám	A kifizetett okmány				A kifizetett összeg	A kifizetési napló czikk	Jegyzet
	kelte			megjelölése			
	év	hó	nap				
1.	1914.	X.	5.	bérjegyzék szerint	132	35	5203
				stb.			

Ennek megtörténte után az igazgatási hivatal mellé rendelt számvevőség a kiviteli költségvetést számszerint megvizsgálja, s ha nehézmény nem merült fel, az igazgatási hivatal a költségzámrlát jóváhagyja.

A fatermelési és szállítási költségvetés és a hozzátartozó költségnyilvántartó egy rovatos mintáját, — melyben tájékozással a termelési és szállítási munkák tárgyalásának néhány példája is be van jegyezve, — idezárva megküldöm.

A kiviteli költségvetések szerkesztése az előbbiekből önként érthető.

Hogy jelen rendeletemnek a gyakorlatban való végrehajtásáról tájékozást szerezzek és ennek alapján az eljárást minden irányban egyöntetűvé tehessem, utasítom az igazgatási hivatalt, hogy az 1914/15. költségvetési év lejárata után szerkesztett egyik olyan jóváhagyott kiviteli költségvetés eredeti példányát, amelyet az igazgatási hivatal úgy alakra, mint tartalomra nézve legmegfelelőbbnek talál, a hozzátartozó költségvetéssel együtt, 1915. évi november hó végéig terjessze elém.

Budapest, 1914. évi május hó 16-án.

A miniszter rendeletéből:

Nagy Vincze s. k.
miniszteri tanácsos.

II.

KÖRRENDELET

nem gyakorolt vadászati igények ügyében.

(Valamennyi kincstári erdőigazgatóságnak, főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak.)

65656/1914/II/B. szám. — Ismételten előfordult, hogy a bárczaváltás mellett értékesítendő vadra egyes vadász urak igényüket ugyan bejelentették, a bárcza kiváltását, illetőleg a vadászat tényleges gyakorlását azonban elmulasztották s így a kincstár a részükre előjegyezve volt vad értékesítésétől és az értékesítésből eredő jövedelemtől elesett.

Felhivom ennél fogva, hogy jövőben a bárczaváltás mellett való értékesítésre fentartott vad lelövésére beérkező jelentkezéseket végérvényesen csak abban az esetben fogadja el s jegyezze elő,

ha a jelentkező az 1911. évi 19148 sz. itteni rendelettel kiadott Szabályzat 6. §-ában megállapított *biztosítékot* egyuttal lefizette.

Ennek megtörténte után a jelentkező félreérthetetlen módon értesítendő arról, hogy igénye mely napokra s mely vadász-, illetve erdőterületre nézve lett előjegyezve s egyben figyelmeztetendő, hogy amennyiben az előjegyzett napokon a vadászatot nem gyakorolná, a letett biztosíték a kincstár tulajdonába megy át.

Ehhez képest tehát az elől idézett 19148/1911. sz. rendelettel kiadott Szabályzatot a következőkkel egészítem ki:

PÓTINTÉZKEDÉS.

65656/1914/II/B. sz. — Aki a 2. § szerint az illetékes erdőgondnokság, illetve a földmivelésügyi miniszter által megbízott közegek által a jelentkezés sorrendje szerint *előre megállapított napon vagy időtartamon belül* gyakorolható vadászat jogát bármi oknál fogva igénybe nem veszi, a 6. § szerint általa már előzetesen, a jelentkezés alkalmával lefizetendő, illetőleg lefizetett *biztosítékot* elveszti s az a kincstár javára teljes összegében számolandó el.

Budapest, 1914. évi május hó 14-én.

A miniszter rendeletéből:

Róth Lóránd s. k.
miniszteri tanácsos.

